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    Ebb?l nehéz lesz kimászni!

A Momentum Mozgalom "sok huzavona" után közzétette kampányköltéseir?l készült részletes
beszámolóját, erre azért kényszerült a párt, mert az Állami Számvev?szék (ÁSZ) kezdeményezte
költségvetési támogatásuk felfüggesztését – írta az Origo hírportál, kiemelve, hogy a Momentum b?kez?
volt kampánystábja tagjaival.

A hírportál cikke emlékeztetett: az ÁSZ (a Párbeszéd mellett) azért kezdeményezte a Momentum Mozgalom
költségvetési támogatásának felfüggesztését, mert a jelöl?szervezet nem biztosította a kampánypénzek
ellen?rzésének feltételeit, az ellen?rzés lefolytatását, és az ÁSZ nem ismerhette meg az utóbb közzétett részletes
adatokat. 

Az Origo a Momentum néhány napja közzétett részletes beszámolója alapján azt írta: a Momentum a
rendelkezésére álló 508 millió forintból több mint 140 milliót különböz?, f?ként közösségi médiás hirdetésekre
költött el. Ezenkívül több mint 44 millió forintot költöttek úgynevezett reklámügynöki tevékenységre, amely
magában foglalt több mint 29 millió forint, szintén "online médiatevékenységet". Vagyis a pénz jelent?s részét nem
a vidéki kampánykörutakra, rendezvényszervezésre esetleg plakátokra fordították, hanem az online hirdetésre.

A beszámolóra hivatkozva a portál hozzátette:
 

 a kampánystáb egy-egy tagja 790 ezer Ft-ot keresett márciusban átlagosan, és hasonlóan b?kez?ek voltak
a kampánycsapat tagjaival."

A kampánystáb 24 tagjának 2018. márciusi megbízási díja összesen 18 971 770 Ft volt. A kampánycsapatra
áprilisban 6 603 500 Ft-ot fordítottak, tehát "fejenként átlagosan 275 ezret kapott egy ember". 

Filmek és videók készítésére az Origo számításai szerint több mint 30 millió forintot költött a Momentum.

A portál felelevenítette, hogy az ÁSZ intézkedésével kapcsolatban december közepén Hajnal Miklós, a Momentum
elnökségi tagja azt mondta: nem szeretnék, hogy az adminisztratív probléma miatt bárki is "rájuk süsse", hogy nem
tudnak elszámolni a kampánypénzekkel. Ezért a Momentum az összes kampányköltését nyilvánosságra hozza a
honlapján még a hét folyamán – idézték Hajnal Miklóst, felhívva a figyelmet arra, hogy ezt az ígéretet csak egy
hónappal kés?bb, néhány napja teljesítette a párt.
Az ÁSZ tavaly október 4-én közölte, kezdeményezte a Párbeszéd és a Momentum Mozgalom költségvetési
támogatásának felfüggesztését, mert a két jelöl?szervezet nem biztosította a kampánypénzek ellen?rzésének
feltételeit, a két párt nem biztosította az ellen?rzés lefolytatását, a közhiteles nyilvántartásban rögzített székhelyén
többszöri megkeresés ellenére sem volt elérhet?.

Az ÁSZ szombati közlése szerint
a Momentum Mozgalom és Párbeszéd Magyarországért Párt nyilatkozatai azt bizonyítják, hogy nem ismerik az
általuk felvett kampánypénzek felhasználásával és elszámolásával kapcsolatos jogállami kereteket, törvényi
el?írásokat, eljárási szabályokat.

A szervezet azt is tudatta: már korábban megküldte a Momentum Mozgalomnak és Párbeszédnek a költségvetési
támogatásuk felfüggesztésér?l szóló tájékoztatást. 

A Népszava szombati számában Kocsis-Cake Olivio, a Párbeszéd pártigazgatója és Hajnal Miklós is arról
tájékoztatott, hogy szervezetük nem kapta meg az esedékes, els? negyedéves állami támogatást.

Bácskai Balázs - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!
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